
В Благовещенске мужчина предстанет перед судом по обвинению в даче взятки инспектору дорожно-патрульной службы

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, утром 12 августа 2019 года подозреваемый, находясь в автомобиле дорожно-патрульной службы, припаркованном на одной из улиц областного центра, дал взятку инспектору ДПС в размере 100 тыс. рублей за не привлечение к административной ответственности в связи с невыполнением требований о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Сотрудник органов внутренних дел в соответствии с установленным порядком сообщил о факте склонения его к совершению коррупционного правонарушения своему руководству, в результате чего подозреваемый был задержан на месте преступления.

Оперативное сопровождение при задержании обеспечили сотрудники Управление экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области

В настоящее время обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора города Благовещенска, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1396134>